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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO
INSTITUTO DE SAÚDE E SOCIEDADE (ISS) - CAMPUS BAIXADA

SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2022

Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Santos,  à  Rua  Doutor  Carvalho  de  Mendonca,  144,  no  Virtual,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista,  reuniram-se  os  senhores
membros do Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada
Santista da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Fernando Sfair Kinker. Estiveram
presentes os membros: Profa. Dra. Camila Aparecida Machado de Oliveira, Profa. Dra.
Carolina Prado de França Carvalho, Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro, Prof. Dr. Fernando
de Almeida Silveira, Prof. Dr. Fernando Sfair Kinker, Profa. Dra. Gláucia de Castro
Champion, Profa. Dra. Hanna Karen Moreira Antunes, Profa. Dra. Jaquelina Maria
Imbrizi, Profa. Dra. Jaqueline Kalmus, Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman, Profa.
Dra. Marcia Regina Nagaoka, Profa. Dra. Regina Celia Spadari, Prof. Dr. Rogério Cruz
de  Oliveira  Profa.  Dra.  Stella  Maris  Nicolau.  Justificaram ausência  e  não  foram
substituídos:  Profa.  Dra.  Adriana  Eiko  Matsumoto,  Profa.  Dra.  Gabriela  Pereira
Vasters, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da Silva, Profa. Dra. Milena Carlos Vidotto,
Profa. Dra. Patricia da Graça Leite Speridião, Profa. Dra. Patricia Martins Goulart.
Justificaram ausência e foram substituídos: Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira
que foi substituída pelo Prof. Dr. Rogério Cruz de Oliveira. Não justificaram ausência:
Profa. Dra. Carla Bertuol, Profa. Dra. Cristiane Gonçalves da Silva, Profa. Dra. Luciana
Maria Cavalcante Melo, Sra. Marcella dos Santos Oliveira, Profa. Dra. Maria Lucia
Garcia Mira, Profa. Dra. Patricia Rios Poletto, Sr. Renan Mendes Souza, Sra. Samara
Amorim da Silva,  Profa.  Dra.  Sylvia Helena Souza da Silva Batista e Sr.  Wagner
Yoshizaki Oda. Tendo os senhores conselheiros, comparecido em ambiente virtual e
sendo constatado quórum com 14 presentes. Prof. Fernando Kinker iniciou a reunião
cumprimentando a todos. Passou imediatamente para a pauta. 1. Apreciação dos
Regramentos Subsidiários Específicos da CEF do ISS - Prof. Fernando disse que
no documento apresentado ao colegiado constam as  contribuições  enviadas pelos
departamentos, bem como as alterações deliberadas na reunião anterior. Esclareceu
que a sugestão de um texto introdutório feita pelo Prof. Fernando Silveira foi retirada
pelo mesmo. Reiterou que a minuta contempla os espaços do ISS e do Campus. Após
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comentários dos conselheiros, a Diretoria ponderará a inserção dos números das salas
e dos laboratórios na lista de espaços. Em relação aos artigos 4º, 5º, inciso V foram
feitas adaptações na escrita sem alterar o sentido do texto. Na sequência, acordou-se
pela retirada do artigo 7º que tratava de matéria redundante em relação à submissão
de formulário de solicitação de espaço. Além disso, acordou-se pela retirada parcial de
conteúdo repetido relativo ao artigo 8º,  com a supressão do parágrafo único que
tratava sobre espaços de urgência para projetos de pesquisa. Em seguida, em relação
ao artigo 9º e alínea “a”, foram feitas adaptações na escrita sem alterar o sentido do
texto. Ainda, a adição de alínea “c” sobre financiamento de pesquisas como critério de
desempate não foi acolhida no artigo 9º. Em relação ao artigo 10, novamente houve
adaptação do texto sem alteração de seu escopo geral. Na sequência, acordou-se pela
não inserção de proposta de texto para o artigo 11 advinda do DSCI. Em relação ao
artigo 11, acordou-se pela inserção de dois parágrafos sobre o compartilhamento de
espaços  e  o  teletrabalho.  Em relação ao  artigo  12,  foi  acordado o  acréscimo da
situação em que o docente tenha necessidade de trocar o seu espaço por outro. Prof.
Rogério sugeriu transferir os artigos do capítulo V para o II pois os dois tratam sobre
solicitações de espaço. Após uma intensa discussão sobre o capítulo VI sobre a revisão
dos espaços, Prof. Fernando encaminhou, em acordo com os conselheiros, de que o
texto do capítulo VI fosse aprovado com o compromisso de realizar um mapeamento e
um aprofundamento dos critérios de avaliação de revisão de espaço nas próximas
reuniões da Congregação do ISS. Prof. Fernando Silveira disse da necessidade de
aprimorar os regramentos com os temas de isonomia e comissão de mudança. Em
seguida, acordou-se pela inserção do capítulo que trata da transparência na utilização
dos  espaços  físicos.  Além  disso,  acordou  que  será  desenvolvida  uma  instrução
normativa  sobre  a  revisão  dos  espaços  físicos  do  ISS.  Colocado  em votação,  foi
aprovado em sua totalidade com 11 votos favoráveis e 1 abstenção. Observa-se que foi
computado onze votos considerando o voto declarado do Prof. Rogério Oliveira no
chat, considerando sua saída antes do término da reunião. Prof. Fernando agradeceu a
todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriéle da Mota
Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
16 DE MARÇO DE 2023.
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